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Dječji program – Banjolske krabuljice će se prema najavi održati u subotu, 14.02. u Društvenom

domu gdje će biti organizirana maškarana zabava za najmlađe od 10:30 do 12:30 sati, uz

animatorski program udruge Puppeta.

Zbog najavljene kiše, program banjolskih „odraslih" krabulja umjesto u subotu, 14. veljače,

održat će se u nedjelju, 15. veljače, prema već objavljenom rasporedu.

Okupljanje započinje u 9:30 sati na Novoj Cesti, odakle kreće cjelodnevna povorka uz glazbenu

pratnju Škico acoustic banda. Zajednička marenda predviđena je oko 13:00 sati u Društvenom

domu Banjole, nakon čega krabulje nastavljaju obilazak do 19:00 sati. Po prvi put završno

okupljanje održat će se kod Tenis kluba – NK Banjole, gdje će uslijediti čitanje šentence i

tradicionalno paljenje Pusta, dok će se za večernju zabavu pobrinuti neumorni Škico acoustic

band.

Premanturske maškare također prebacuju program sa subote, 14. veljače 2026. godine, na

nedjelju, 15.02. Okupljanje je predviđeno na Placi od 13:00 sati, odakle povorka, uz pratnju

harmonike, kreće u obilazak mjesta. Povratak povorke na Placu planiran je u poslijepodnevnim

satima, kada će uslijediti čitanje šentence i paljenje Pusta, u razdoblju od 18:00 do 19:30 sati.

Nakon službenog dijela, zabava se nastavlja u Sportskom centru na igralištu uz glazbeni

program.

Ostatak programa ostaje nepromijenjen!

Pusni utorak, 17.02. u Medulinu

Na Pusni utorak, 17.02. velika maškarana povorka u Medulinu kreće od jutra. Zabava na Placi

uz DJ Sosu počinje od 18 sati, a tradicionalno spaljivanje Pusta također na Placi održati će se u

20 sati. Slijedi besplatan koncert grupe Vigor uz DJ Sosu na Medulinskoj rivi, u šatoru pored

Malina na vitar od 21 do ranih jutarnjih sati.

Istog dana, će se u Vinkuranu u Općinskoj čitaonici za male Vinkurance organizirati Male

maškare uz Puppetu od 17:00 sati.

Maškarana vlast podsjeća svoje mještane da će Medulinska Placa od jutra 17.02.2026. biti

zatvorena za promet, radi organizacije i provedbe planiranih programa i sadržaja.

Svi su sadržaji besplatni zahvaljujući pokroviteljstvu Općine Medulin i Turističke zajednice

općine Medulin. U organizaciji i realizaciji sudjeluju uz Općinu Medulin, TZO Medulin, B. S.

EVENTS d.o.o., udruge Medulinske maškare i Galeb, mjesni odbori i mještani naselja Medulin,

Premantura, Banjole, Vinkuran, Vintijan i Valbonaša. (iPress)
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